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«В небесном строю 72-й  Петрозаводский»  
                                       10 апреля  2025 – 10мая 2025

Организаторы: Администрация Кондопожского муниципального    района 
Муниципальное учреждение культуры «Музей Кондопожского края» 
Поисковый отряд  « Карельский рубеж» 

Вернисаж (открытие выставки): 15 апреля 2025 (вторник) в 16:00
Площадка и режим работы выставки: с   10 апреля 2025 по 10 мая   2025 г.
Музей Кондопожского края г. Кондопога, ул. Пролетарская, д.13,   с 10:00 до 18:00
Перерыв с 13.00-14.00  Выходные дни: пятница, суббота                             
Контакты: тел.: 89643178394
Информационные ресурсы:e-mail: kondmuseum@yandex.ru    https://kondmus.karelia.ru/http://vk.com/club49286567

      В Музее Кондопожского края  в преддверии 80-летия Великой Победы открыта временная выставка «В небесном строю 72-й Петрозаводский». Выставка посвящена боевым действиям 72-го Петрозаводского скоростного бомбардировочного авиационного полка на Карельском фронте в 1941 году. 
В экспозиции представлены фрагменты самолетов: советского  бомбардировщика СБ-2 (Ант-40), французских истребителей Моран Солнье 406, британского истребителя-биплана Глостер-Гладиатор.
[bookmark: _GoBack]      Особое место на выставке занимают фотографии летчиков 72-го СБАП, а также фотографии из архива поискового отряда «Карельский рубеж».

На выставке будет представлена книга «В небесном строю 72-й Петрозаводский». Автор книги - Нина Столепова, заместитель командира поискового отряда «Карельский рубеж».
Данная работа посвящена карельскому периоду боевого пути 72-го Перозаводского  авиационного полка, начиная со времени его формирования в апреле 1939 года, участия его скоростных бомбардировочных эскадрилий в советско-финляндской войне 1939–1940 гг. и боевым действиям полка   в первые месяцы Великой Отечественной войны с аэродромов Бесовец, Гирвас, Сопоха и Девятины.
Книга написана на основе документов ЦАМО РФ, Национального архива Республики Карелия, Национального архива Финляндии, воспоминаний ветеранов полка, а также на основе материалов экспедиций, проведенных отрядом «Карельский рубеж» в Финляндии по поиску самолетов 72-го авиаполка, сбитых  при выполнении первого боевого задания.
На выставке можно будет приобрести книгу у автора. 

Выставка будет интересна краеведам, этнографам, историкам и всем, кто интересуется военной историей Кондопожского района и Карелии.
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